

2023.

május

Hírlevél



Szolgálunk és Védünk

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

Aktuális hírek

Május 25. Az eltűnt gyermekek világnapja



A csellengés illetve szökés okai sokfélék lehetnek. Előfordul, hogy a gyerek csak belefeledkezik a játékba, szórakozásba, esetleg nem akar elszakadni egy adott társaságtól, de gyakori ok a konfliktusok elől való menekülés, az érzelmi elhanyagolás, az iskolai eredmények miatti szorongás, az otthoni vagy kortárs bántalmazás, a szigorú szabályok, a túlzott kontroll miatti lázadás, vagy a kalandvágy is.

Figyeljünk rájuk és tanítsuk meg őket, hogyan vigyázhatnak magukra!

Szakítsunk időt az őszinte, nyitott beszélgetésekre, közös időtöltésekre, ismerjük meg barátait, és ami a legfontosabb, szeretettel és odafigyeléssel forduljunk felé. Legyünk kíváncsiak arra, ami őket foglalkoztatja!

Mit tehetünk eltűnés esetén?

- Ha nem tudja elérni a gyermeket, próbáljon a rokonok, barátok, iskolatársak, ismerősök körében érdeklődni, tudnak-e az eltűntről, látták-e, beszéltek-e vele, ha igen, utalt-e arra hogy problémája van, hogy szeretne valahová elmenni stb.
- Érdeemes körülnézni a lakókörnyezetben, illetve megnézni azokat a helyeket, amelyeket a gyermek szabadidejében szívesen látogat.
- Ha mindez nem vezet eredményre, a **112** hívószámon értesíteni kell a Rendőrséget, és hatékonyan együttműködni a gyors eredmény érdekében.

116-000 Kék Vonal az eltűnt és bántalmazott gyermekekért

Ingyenesen hívható a nap 24 órájában, ha:

- azon gondolkozol, hogy elszöksz otthonról
- ha már „eltűntnek” számítasz, azt érzed, nem tudsz hazamenni, és nincs kivel beszélned
- információd van egy eltűnt vagy bántalmazott fiatalról
- eltűnt egy szeretted.



Folytatódott a Vármegyejáró programsorozat

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya az időskorúak, valamint a külterületi ingatlanokban, tanyákon élők sérelmére elkövethető bűncselekmények megelőzése érdekében *Vármegyejáró* néven indított bűnmegelőzési programot.

A márciusi mórashalmi nyitó konferencia után a rendezvénysorozat 2023. május 18-án az érintett rendőrkapitányságok bevonásával *Szentesen* illetve *Csongrádon* folytatódott. A programokon összesen mintegy 150 fő volt jelen.

Az érdeklődők a Bűnmegelőzési Osztály munkatársai, valamint a helyi bűnmegelőzési előadók különböző aktuális témákat feldolgozó preventív előadásain vehettek részt. A *Mindennapi társunk, a kutya* című bemutatóval a vagyonvédelmi lehetőségek mellett a közreműködők az állatvédelem illetve állatmentés fontosságára, és a felelős állattartás szabályaira hívták fel a figyelmet. A Szegedi Áldozatsegítő Központ koordinátora az áldozatsegítés rendszerével, valamint a központ működésével ismertette meg a jelenlévőket. A mechanikus és elektronikus vagyonvédelmi eszközök bemutatója kapcsán a résztvevők személyre szabott tanácsadást is kérhettek a szakemberektől. A rendezvényt mindkét esetben Illés István (Ayala) előadóművész fellépése zárta.

A rendezvénysorozat következő állomása 2023 szeptemberében *Makó* városa lesz.



A Csongrád-Csanád VMRFK Bűnmegelőzési Osztálya *Nyomkereső* néven **preventív beszélgetéssorozat**ot indított a Somogyi Károly Városi és Megyei Könyvtár Szeged együttműködésével. A beszélgetéssorozat célja, hogy izgalmas témákat vitassunk meg érdekes emberekkel, közösen keresve válaszokat sokunkat érintő, érdeklő kérdésekre. A beszélgetések a Somogyi-könyvtár együttműködésében valósulnak meg, így az egyes témák könyvajánlókkal, gyermek- és felnőtt foglalkozásokkal, bűnmegelőzési filmklubbal egészülnek ki. A második beszélgetés a 94. Ünnepi Könyvhét keretében **2023. június 9-én** kerül megrendezésre és összekapcsolódik a **XIV. tanévzáró - szünetindító biztonsági juniálissal**, melyen a 112-es társszervekkel közösen hívjuk fel a gyermekek és szülők figyelmét a nyári biztonság fontosságára. A beszélgetés témája pedig a mindennapi függőségeink, és a szermentes élet. (mell.: Kéklámpás juniális)

Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112 vagy a 107 telefonszámot!
EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!